

ERRATA CORRIGE Elementi di Legislazione universitaria – isbn 9788836229284

p. 31

Al quiz 11 la risposta esatta è b

p. 264

Al quiz 8 la risposta esatta è b

Al quiz 9, manca la risposta, ed è la A

p. 295

Al quiz 3 la corretta sequenza delle alternative fornite è A, B, C, D anziché E, F, G, H erroneamente indicate